

应急管理局部门联合双随机一公开监管 工作总结汇报

根据《舞钢市市场监督管理局关于部门联合“双随机、一公开”监管工作的通知》和文件要求，舞钢市应急管理局“早安排、早部署，明确责任主体、细化抽查流程，按照要求扎实开展2023年度“双随机、一公开”部门联合抽查工作，现将工作总结如下：

一、加强领导，精心部署。舞钢市应急管理局制定了《舞钢市应急管理局部门联合抽查实施方案》。形成主要领导亲自安排部署，分管领导精细策划，各相关部门密切配合的工作局面，进一步明确了各部门的职责分工，制定了抽查工作任务，为抽查工作的开展指明了方向，确保本次“双随机、一公开”部门联合抽查工作有序开展。

在双随机平台上进行了抽取，现场随机抽取企业作为检查对象，对参与抽查的执法部门随机抽取执法人员，并将检查对象和执法人员随机匹配组成检查组。

二、加强宣传，营造氛围。“双随机、一公开”部门联合抽查具有鲜明特色和亮点，参与部门数量多，抽查行业精准，针对性强，对于解决多头执法、重复检查等问题有很好的促进作用。参与抽查部门加大“双随机、一公开”抽查工作的宣传力度，扩大“双随机、一公开”抽查社会知悉度和影响力，营造良好的舆论氛围。让市场主体了解并主动配合

抽查工作，扩大抽查工作的社会认知度和影响力，努力构建企业自治、行业自律、社会监督、政府监管、部门联合惩戒相结合的社会共治新机制新氛围。

三、明确步骤，严格检查。市应急管理局、市消防救援大队、市自然资源规划局3个执法部门开展联合抽查行动。在联合抽查行动现场，执法人员通过实地察看、查阅资料、信息比对等不同方式对企业登记事项、公示信息、互联网上网服务、消防安全情况等内容进行全方位检查，并现场向被检查企业通报检查情况，责令其对发现的存在问题进行限期整改。

联合抽查结果情况：在这次市场主体检查中发现问题已责令改正的2家。检查结束后，执法检查组按照“谁实施、谁记录、谁负责”的工作原则，将检查结果录入“国家企业信用信息公示系统”并向社会公示。





